

中国体彩报

2018年12月17日 星期一 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
 戊戌年十一月十一 总第1340期 刊号：CN11-0097



体彩展示区、体质监测区、游戏互动区受欢迎

体育彩票连续六年参展“两博会”

12月11日至13日,2018年中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会在广州举行。自2013年首次参展之后,中国体育彩票连续第六年亮相“两博会”,所设体彩展示区、体质监测区、游戏互动区人气高涨,受到欢迎。

▶ 相关报道见 A2 版

单注最高二等奖 48 万 奖池逼近 70 亿

大乐透单期筹集公益金 8062 万

12月15日,体彩大乐透第18147期开奖。当期销量2.23亿元,筹集公益金8062万元。一等奖空开。二等奖中出38注,单注奖金30万余元;其中12注采用追加投注后的二等奖单注奖金达48万余元。大乐透奖池升至69.72亿元,逼近70亿元。

▶ 相关报道见 A2 版



1注500万 3173万公益金

12月10日至14日,足彩14场胜负游戏在5天之内在售3期(18167至18169期),累计销量1.44亿,筹集体彩公益金3173万。3期足彩冷门频发,14场胜负游戏一等奖两期空开,另外一期爆出1注500万元封顶大奖。



超级大乐透 第18147期

开奖日期:2018-12-15
 本期销量:223971838元
 开奖结果:01 11 26 33 35 + 02 10

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	38注	303491元	11532658元
三等奖	569注	7232元	4115008元
四等奖	20518注	200元	4103600元
五等奖	427217注	10元	4272170元
六等奖	4733875注	5元	23669375元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	12注	182094元	2185128元
三等奖	281注	4339元	1219259元
四等奖	7370注	100元	737000元
五等奖	150806注	5元	754030元

奖池:6972210324.58元

排列3

第18342期 开奖日期:2018-12-15
 本期投注总额:15048096元
 开奖结果:0 7 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5637注	5862480元
组选6	13421注	2321833元

第18341期 开奖日期:2018-12-14
 本期投注总额:16516970元
 开奖结果:0 3 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2845注	2958800元
组选3	3008注	1040768元

第18340期 开奖日期:2018-12-13
 本期投注总额:15121192元
 开奖结果:6 9 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5206注	5414240元
组选6	10404注	1799892元

排列5

第18342期 开奖日期:2018-12-15
 本期投注总额:10314166元
 开奖结果:0 7 8 7 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	26注	2600000元

第18341期 开奖日期:2018-12-14
 本期投注总额:11952658元
 开奖结果:0 3 0 6 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	28注	2800000元

第18340期 开奖日期:2018-12-13
 本期投注总额:10547810元
 开奖结果:6 9 5 9 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	37注	3700000元



彩市新语

央视“脱贫成绩单”背后的彩票态度

■戴新

近日,央视《数说改革开放四十年》系列节目聚焦“脱贫成绩单”。鲜为人知的是,在这样的成绩单背后,彩票公益金其实也发挥着“隐形的作用”。

先来看看,央视的节目透露了哪些引人关注的信息——

四十年来,我国实施大规模扶贫开发,平均每天减少5万余名贫困人口。从改革开放以来到2017年年底,我国贫困人口一共减少7.4亿,相当于目前整个欧洲国家的人口总和。改革开放以来,我国农村贫困发生率逐年下降,到2017年末,贫困的人只剩下3.1%,而在1978年仅有不到3%的人不是贫困人口。这样的脱贫成就,离不开中国四十年来一

系列的改革举措。

那么,这些成就,这些举措,与彩票有什么关系吗?

当然有。在一系列改革举措中,彩票公益金汇聚成一股重要的力量,成为扶贫事业的重要抓手。对此,有一些真实的数据和故事可以佐证。

从2008年开始,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,将扶贫事业纳入支持范围。这期间,我们不妨以党的十八大前后作个对照。十八大之前的2011年,用于扶贫事业的中央专项彩票公益金为5.25亿元,而在十八大召开的2012年,这一数字改写为11亿元,几乎翻一番。

还有一个数据也挺硬气。十八大以来,除2015年外,每年用

于扶贫事业的中央专项彩票公益金支出都超过10亿元,2017年更是多达18亿元,创下历史新高。这其中,体育彩票公益金自然功不可没。

值得称道的是,在通过筹集公益金支持扶贫事业的同时,体育彩票还以其它多种方式助力扶贫工作,获得社会关注与好评。近年来,“体彩·新长城”以及“公益体彩,快乐操场”等体彩公益品牌活动将受助单位和人群聚焦在贫困地区和寒门学子,致力于“教育减贫”;国家体彩中心还多次荣膺中国扶贫基金会授予的“扶贫明星奖”“杰出贡献奖”“突出贡献奖”等,为体育彩票发行管理机构赢得了荣誉。

2018年7月,国家体育总

局、国务院扶贫办在联合印发的“体育扶贫工程实施意见”中,提出了“实施体彩扶贫行动,加快推进体彩公益金支持扶贫健身工程的步伐”的要求,“体彩扶贫”被赋予了新的价值和意义。这表明,在举国瞩目的扶贫攻坚战中,体育彩票公益金肩上要扛的担子更重了。

改革开放四十年,特别是党的十八大以来,我国脱贫攻坚成就显著。2018年到2020年,还有3000万左右的人将摆脱贫困,中国将消除绝对贫困,全面建成小康社会。在这样的历史进程中,中国公益彩票必须亮出自己的态度,中国体育彩票也将继续吹响匡助扶贫事业的号角,再出发,再聚力,再作贡献。

中国体彩报

官方微信

(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳